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Freiheit für Kassim


Im Mai 2002 wurde der italienische Staatsbürger Abu ElKassim Britel, in Handschellen gefesselt, mit einem Sack über dem Kopf und nur mit einer Sanitätswindel bekleidet, von der CIA von Pakistan nach Marokko verbracht, wo er von Agenten des marokkanischen Geheimdienstes gefoltert wurde, und wo er sich gegenwärtig in Haft befindet.

Im Mai 2003 wurde er nach einer langen Gefangenschaft voller Schrecken freigelassen, ohne daß Anklage gegen ihn erhoben worden wäre. Bei seiner Wiedereinreise nach Italien wurde er erneut entführt und verschwand; dieses Mal war der italienische Geheimdienst beteiligt. Er wurde weitere vier Monate heimlich gefangen gehalten und dann ohne jede Garantie vor Gericht gestellt. Zunächst wurde er zu 15 Jahren Gefängnis verurteilt, dann wurde das Urteil auf neun Jahre verringert. Heute sitzt er im Gefängnis Äin Bourja in Casablanca und soll erst im Jahr 2012 freigelassen werden.

Kassim ist im Hinblick auf die Anschuldigungen wegen Terrorismus unschuldig, wie aus den Akten der italienischen Untersuchung klar ersichtlich ist. Das Europäische Parlament hat die italienische Regierung ersucht, konkrete Schritte zu unternehmen, um seine unverzügliche Freilassung zu erreichen. Der italienische Staat hüllt sich in Schweigen, weshalb das an Abu ElKassim Britel verübte Unrecht weiter andauert.

Die Bewegung für die Freilassung von ElKassim, die die italienische Regierung auffordert, diese klar und deutlich zu unterstützen, wächst - in Italien und in der Welt. Beteiligen sie sich!

Um zu erfahren, was Sie tun können, nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Adresse: info@giustiziaperkassim.net
Mehr Info auf: http://www.giustiziaperkassim.net
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