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Λευτεριά στον Κασίμ!

Το Μάη του 2002 ο Ιταλός πολίτης Αμπού Ελκασίμ Μπριτέλ οδηγήθηκε από τη CIA δεμένος με χειροπέδες, το κεφάλι κρυμμένο από μια κουκούλα, γυμνός, φορώντας όλο και όλο ένα εσώρουχο, αλυσοδεμένος, από το Πακιστάν στο Μαρόκο, όπου και βασανίστηκε από πράκτορες της μαροκινής υπηρεσίας πληροφοριών και όπου βρίσκεται και σήμερα.
Το Μάη του 2003, ελεύθερος χωρίς κατηγορίες, μετά από μια μακρά και σκληρή μυστική κράτηση, καθώς ετοιμαζόταν να επιστρέψει στην Ιταλία απήχθη για άλλη μια φορά και εξαφανίστηκε με τη συνενοχή των μυστικών υπηρεσιών της Ιταλίας. Υπέφερε άλλους τέσσερις μήνες μυστικής κράτησης και νέα βασανιστήρια και έπειτα καταδικάστηκε χωρίς εγγύηση. Αρχικά καταδικασμένος σε 15 έτη φυλάκισης, είδε την ποινή του να μειώνεται δευτεροδικώς στα 9 έτη.
Σήμερα κρατείται στη φυλακή Αίν Μπουρζά στην Καζαμπλάνκα από όπου προβλέπεται να βγει το 2012. Ο Κασίμ είναι αθώος για την κατηγορία της τρομοκρατίας όπως αποφάσισε της ιταλική δικαιοσύνη, η οποία σταμάτησε κάθε δίωξη εναντίον του. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ζήτησε από την Ιταλική κυβέρνηση να λάβει συγκεκριμένα μέτρα για να επιτύχει την άμεση απελευθέρωσή του. Το Ιταλικό κράτος σιωπεί και η αδικία προς το πρόσωπο του Αμπού Ελκασίμ Μπριτέλ συνεχίζεται.
Ένα κίνημα υπέρ της απελευθέρωσης του Κασίμ –για την επίτευξη της οποίας απαιτείται η ισχυρή και ξεκάθαρη δέσμευση της Ιταλικής κυβέρνησης– πρόκειται να αναπτυχθεί στη Ιταλία και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Ενωθείτε!
Για να μάθετε τι μπορείτε να κάνετε, επικοινωνήστε στην παρακάτω διεύθυνση: info@giustiziaperkassim.net
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκέπτεστε :  www.giustiziaperkassim.net
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