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Liberdade para Kassim!

Em Maio de 2002, o cidadão italiano Abou Elkassim Britel, algemado, com a cabeça tapada, despido, vestindo apenas uma fralda sanitária, foi acorrentado e depois transferido pela CIA do Paquistão para Marrocos, onde foi torturado pelos agentes dos Serviços de Inteligência Marroquinos e onde está presentemente preso.

Em Maio de 2003, após um largo e terrível período de detenção, foi libertado sem ter sido acusado. Quando voltou a Itália Kassim foi novamente raptado e desapareceu, desta vez os Serviços Secretos Italianos foram cúmplices. Ele esteve detido em lugar desconhecido durante quatro meses e foi novamente torturado, depois foi a julgamento sem qualquer tipo de garantia. Primeiro foi condenado a uma pena de prisão de quinze anos, depois a sua pena foi reduzida para nove anos. Hoje ele está detido na prisão de Äin Bourja em Casablanca, de onde será libertado em 2012.

Kassim é inocente de todas as acusações de terrorismo feitas contra ele, como é claro pela conclusão da investigação italiana. O Parlamento Europeu pediu ao Governo italiano que tome medidas concretas para que Kassim seja libertado imediatamente. O Estado Italiano mantém-se em silêncio e por isso a injustiça contra Abou Elkassim Britel continua.

Um movimento a favor da libertação de ElKassim que pede ao Governo italiano para se comprometer numa maneira clara e forte está a desenvolver-se em Itália e no mundo! Junte-se a este movimento!

Para saber o que pode fazer, por favor envie um e-mail para: info@giustiziaperkassim.net
Para mais informação visite:  www.giustiziaperkassim.net
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