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Libertate pentru Kassim!

 

În mai 2002, cetăţeanul italian Abu Elkassim Britel, cu cătuşe la mâini, cu cagulă pe cap, dezbrăcat, în chiloţi, cu lanţuri la picioare, a fost transferat de către CIA din Pakistan în Maroc, unde a fost torturat de agenţii serviciilor de informaţii marocane şi unde se găseşte astăzi întemniţat. 

 

În mai 2003, eliberat fără să fi fost acuzat de ceva, după o lungă şi dură detenţie în secret, în vreme ce se pregătea să se întoarcă în Iralia, a fost din nou răpit şi a dispărut, cu complicitatea serviciilor secrete italiene. A suferit patru noi luni de detenţie în secret şi alte torturi, apoi a fost judecat fără nici o apărare. Condamnat la început la 15 ani de închisoare, şi-a văzut pedeapsa redusă la 9 ani în urma apelului. 

 

Azi, este deţinut în închisoare Äin Burja din Casablanca, de unde ar trebui să iasă în 2012. Kassim este nevinovat de acuzaţiile de terorism, aşa cum a concluzionat justiţia italiană care a renunţat la orice acţiune împotriva lui. Parlamentul European a cerut guvernului italian să ia măsuri concrete pentru a obţine eliberarea lui imediată. Statul italian tace şi injustiţia în privinţa lui Abu Elkassim Britel continuă. 

 

O mişcare în favoarea eliberării lui Elkassim – pentru care se cere guvernului italian să se angajeze în mod puternic şi clar – ia amploare în Italia şi în lume. 

 

Veniţi alături de noi!

 

Pentru a şti ce puteţi face, contactaţi-ne la adresa:  info@giustiziaperkassim.net
Informaţie http://www.giustiziaperkassim.net
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